

2020年1月15日

E-mail:akrb@163.com

责编 郑运祥  
校对 郑运祥 组版 刘永涛



安康小白兔口腔医疗  
精品牙科 微笑使者

医疗广告审查证明文号:(汉)医广[2019]第05-20-014号



牙齿种植  
牙齿矫正



儿童口腔  
牙齿修复

4

# 发扬斗争精神 勇于担当作为

——论学习贯彻习近平总书记在主题教育总结大会上重要讲话

## 人民日报评论员

我们党诞生于国家内忧外患、民族危难之时，一出生就铭刻着斗争的烙印，一路走来就是在斗争中求得生存、获得发展、赢得胜利。

“不忘初心、牢记使命，必须安不忘危、存不忘亡、乐不忘忧，时刻保持警醒，不断振奋精神，勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。”在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上，习近平总书记强调，不忘初心、牢记使命，必须发扬斗争精神，勇于担当作为。习近平总书记的重要讲话，对动员党员、干部锤炼忠诚干净担当的政治品格，更加自觉地为新时代党的历史使命而努力奋斗，具有重要的指导意义和很强的现实针对性。

非自我革命不足以成其事，无抖擞

精神不足以发其新。这次主题教育，各级党组织和广大党员、干部干事创业、担当作为的精气神得到提振，推动了改革发展稳定各项工作。自去年5月底以来，广大党员、干部以刀刃向内的精神开展批评和自我批评，叩问初心变没变、使命担没担，增强了为党分忧、为国奉献、为民造福的责任感，强化了坐不住的紧迫感，激发了只争朝夕、奋发有为的干劲和越是艰险越向前的斗争精神。坚持把主题教育同贯彻落实党中央决策部署结合起来，同破除改革发展稳定的突出问题和党的建设紧迫问题结合起来，同庆祝新中国成立70周年结合起来，同庆祝新中国成立70周年结合起来，推进供给侧结构性改革，推进脱贫攻坚，有力推动了经济社会高质量发展。

当前和今后一个时期，我国发展进入各种风险挑战不断积累甚至集中显露的时期，面临的重大斗争不会少，经济、政治、文化、社会、生态文明建设和

想腐。一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，不仅是反腐败斗争的基本方针，也是新时代全面从严治党的重要方略。不敢腐、不能腐、不想腐是相互依存、相互促进的有机整体，必须统筹联动，增强总体效果。要以严格的执纪执法增强制度刚性，推动形成不断完备的制度体系、严格有效的监督体系，加强理想信念教育，提高党性觉悟，夯实不忘初心、牢记使命的思想根基。既要把“严”的主基调长期坚持下去，又要善于做到“三个区分开来”；既要合乎民心民意，又要激励干部担当作为，充分运用“四种形态”提供的政策策略，通过有效处置化解存量、强化监督遏制增量，实现政治效果、纪法效果、社会效果有机统一。

习近平指出，要坚持以人民为中心的工作导向，以优良作风决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚。要通过清晰的制度导向，把干部干事创业的手脚从形式主义、官僚主义的桎梏、“套路”中解脱出来，形成求真务实、清正廉洁的新风正气。要在重大工作、重大斗争第一线培养干部、锤炼干部，让好干部茁壮成长、脱颖而出。要集中解决好贫困地区群众反映强烈、损害群众利益的突出问题，精准施策脱贫攻坚中的形式主义、官僚主义等问题，加强对扶贫工作绩效特别是贫困县摘帽情况的监督。要深入整治民生领域的“微腐败”、放纵包庇黑恶势力的“保护伞”，妨碍惠民政策落实的“绊脚石”，促进基层党组织全面过硬。

习近平强调，要继续坚持“老虎”、“苍蝇”一起打，重点查处不收敛不收手的违纪违法问题。我们要清醒认识腐蚀和反腐蚀斗争的严峻性、复杂性，认识反腐败斗争的长期性、艰巨性，切实增强防范风险意识，提高治理腐败效能。对党的十八大以来不收敛不收手，严重阻碍党的理论和路线方针政策贯彻执行、严重损害党的执政根基的腐败问题，必须严肃查处、严加惩治。要坚决查处各种风险背后的腐败问题，深化金融领域反腐败工作，加大国有企业反腐力度，加强国家资源、国有资产监管，查处地方债务风险中隐藏的腐败问题。要坚决查处医疗机构内外勾结欺诈骗保行为，建立和强化长效监管机制。要完善制度执行情况纳入考核内容，推动干部严格按照制度履行职责、善于运用制度谋事干事。要以有效问责强化制度执行，既追究乱用滥用权力的渎职行为也追究不用弃用权力的失职行为，既追究直接责任也追究相关领导责任。

习近平强调，维护制度权威、保障制度执行，是纪检监察机关的重要职责。纪检监察机关要带头加强党的政治建设，继承对党绝对忠诚的光荣传统，做忠诚干净担当、敢于善于斗争的战士。习近平指出，要深刻把握党风廉政建设规律，一体推进不敢腐、不能腐、不

想腐。一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，不仅是反腐败斗争的基本方针，也是新时代全面从严治党的重要方略。不敢腐、不能腐、不想腐是相互依存、相互促进的有机整体，必须统筹联动，增强总体效果。要以严格的执纪执法增强制度刚性，推动形成不断完备的制度体系、严格有效的监督体系，加强理想信念教育，提高党性觉悟，夯实不忘初心、牢记使命的思想根基。既要把“严”的主基调长期坚持下去，又要善于做到“三个区分开来”；既要合乎民心民意，又要激励干部担当作为，充分运用“四种形态”提供的政策策略，通过有效处置化解存量、强化监督遏制增量，实现政治效果、纪法效果、社会效果有机统一。

习近平指出，要坚持以人民为中心的工作导向，以优良作风决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚。要通过清晰的制度导向，把干部干事创业的手脚从形式主义、官僚主义的桎梏、“套路”中解脱出来，形成求真务实、清正廉洁的新风正气。要在重大工作、重大斗争第一线培养干部、锤炼干部，让好干部茁壮成长、脱颖而出。要集中解决好贫困地区群众反映强烈、损害群众利益的突出问题，精准施策脱贫攻坚中的形式主义、官僚主义等问题，加强对扶贫工作绩效特别是贫困县摘帽情况的监督。要深入整治民生领域的“微腐败”、放纵包庇黑恶势力的“保护伞”，妨碍惠民政策落实的“绊脚石”，促进基层党组织全面过硬。

习近平强调，要继续坚持“老虎”、“苍蝇”一起打，重点查处不收敛不收手的违纪违法问题。我们要清醒认识腐蚀和反腐蚀斗争的严峻性、复杂性，认识反腐败斗争的长期性、艰巨性，切实增强防范风险意识，提高治理腐败效能。对党的十八大以来不收敛不收手，严重阻碍党的理论和路线方针政策贯彻执行、严重损害党的执政根基的腐败问题，必须严肃查处、严加惩治。要坚决查处各种风险背后的腐败问题，深化金融领域反腐败工作，加大国有企业反腐力度，加强国家资源、国有资产监管，查处地方债务风险中隐藏的腐败问题。要坚决查处医疗机构内外勾结欺诈骗保行为，建立和强化长效监管机制。要完善制度执行情况纳入考核内容，推动干部严格按照制度履行职责、善于运用制度谋事干事。要以有效问责强化制度执行，既追究乱用滥用权力的渎职行为也追究不用弃用权力的失职行为，既追究直接责任也追究相关领导责任。

习近平指出，要深刻把握党风廉政建设规律，一体推进不敢腐、不能腐、不

想腐。一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，不仅是反腐败斗争的基本方针，也是新时代全面从严治党的重要方略。不敢腐、不能腐、不想腐是相互依存、相互促进的有机整体，必须统筹联动，增强总体效果。要以严格的执纪执法增强制度刚性，推动形成不断完备的制度体系、严格有效的监督体系，加强理想信念教育，提高党性觉悟，夯实不忘初心、牢记使命的思想根基。既要把“严”的主基调长期坚持下去，又要善于做到“三个区分开来”；既要合乎民心民意，又要激励干部担当作为，充分运用“四种形态”提供的政策策略，通过有效处置化解存量、强化监督遏制增量，实现政治效果、纪法效果、社会效果有机统一。

现在，在一些党员、干部中，不愿担当、不敢担当、不会担当的问题不同程度存在。有的做“老好人”、“太平官”、“墙头草”，顾虑“洗碗越多，摔碗越多”，信奉“多栽花少种刺，遇到困难不伸手”，“为了不出事，宁可不干事”，“只想

(新华社北京1月12日电)

健健康康过大年

新华社发 程硕 作

## 工会的温度和力度

(上接一版)

### “四季送”：有心有力更有情

春节即将到来，汉滨区不少困难职工、困难农民工收到了来自工会系统的关爱大礼包，他们感受到了浓浓的年味，也感受到了浓浓的温暖。近年来，每逢春节来临，汉滨区总工会就积极组织和动员各级工会拿出一定比例的工会经费，为会员购买消费扶贫大礼包，用以职工春节正常福利和走访、看望慰问贫困村第一书记及困难职工、困难农民工等，达到了助脱贫、送爱心的双重效果。

“春送岗位”“夏送清凉”“金秋助学”“冬送温暖”，今年汉滨区总工会进一步做实叫响工会“四季送”品牌，用一份关爱温暖一座城。就业扶贫“春风行动”，现场发放宣传资料3万余份，9600余名贫困劳动力与用工企业签订了就业意向。“夏送清凉”活动投入22万元，走访看望慰问建筑工人、交通警察、环卫工人及脱贫攻坚第一书记、驻村工作队员2734人。购买《扶貧札記》2000余册，为全区第一书记、驻村队员送去精神食粮；“金秋助学”活动，全区各级工会筹资45.9万元，资助困难职工、农民工家庭子女127人，其中区总工会本级自筹资金6.7万元，帮扶救助23人。“冬送温暖”活动，筹资72.4万元，走访、慰问困难职工、一线职工等1340余名。

“四季送”金牌成为了一面汇聚爱心的旗帜，不少社会力量通过汉滨区总工会将爱心洒向各个角落。社会爱心企业为一线环卫工人送去总价值4万余元的630条围巾，瞳仁眼科医院为留守儿童和贫困家庭儿童捐助校服100套，阿里巴巴公益行动为叶坪小学赠阅图书520册，西安凝聚香服饰有限公司为400余户贫困户家庭送去羽绒服、家居服、棉被等近800件……

### “改革力”：创新托举幸福感

开展各类劳动竞赛活动300余场次，参与职工群众突破2万人次，征集有价值的金点子、合理化建议200多条……一场场活动，一次次竞赛凝聚了精气神，实现了劳动竞赛成果转化运用到

脱贫攻坚项目上，转化为助推汉滨发展大局的生产力，让干部群众真正感受到“咱们工会有力量”。

2019年，可谓汉滨区总工会的改革之年。紧扣去除机关化、行政化、贵族化、娱乐化的改革主线，改革措施扎实推进，进一步增强了工会组织的政治性、先进性、群众性。

汉滨区总工会将非公企业、社会组织及新社区工厂建会作为组织建设的重点，以“八大员”及农民工工会为重点，最大限度把零散就业人员特别是农民工吸纳到工会组织中来，全年新组建工会组织75家，发展会员4800余名。同时，切实加强对镇办工委、村(社区)工会及非公企业工会建设的指导和督查力度，促进基层工会规范化建设水平不断提升，推动基层工会真正建起来、转起来、活起来。

改革的成果是具体可感的。今年以来，汉滨区总工会主动参与企业工资集体协商，规范协商谈判内容和程序，全年签订独资专项集体合同75份，涵盖职工1.53万人。建会企业劳动合同签订率98%以上，集体合同签订率、女职工特殊权益保护专项合同签订率均90%以上；聘请常年法律顾问，全年共接受职工来信40余件，接待来访职工群众90余人次，结案率100%；加强对工会爱心驿站的管理，全年为户外工作者提供服务5万余人次；强化职工文体中心服务，全年接待职工1.5万人次；拓展工会会员普惠服务，收回文化宫3间门面房，联合社会爱心组织，建成集商品超市、服务驿站、职工便民服务平台及微信公众号运营管理于一体的工会爱心超市。始终以人民为中心，广大劳动人民普遍感受到工会这位“娘家人”比以往更贴心了。

新的一年，我们将持续抓好理论武装，推进工会改革在基层工会落得更实，开展和谐劳动关系企业创建和产业工人队伍建设活动，巩固和提升劳模助力脱贫攻坚工作成效，广泛开展群众性文化体育活动，深化和创新工会“四季送”品牌，不断拓展工会普惠化服务的广度和深度，进一步凝聚人心和力量。”汉滨区总工会主席王衍柏信心百倍地说。

## 长兴小区三期、长兴天元郡一期交房公告

尊敬的长兴小区三期、长兴·天元郡一期业主：

我公司开发建设的长兴小区三期72、73号楼、长兴·天元郡一期6、7、8、9号楼商品房已竣工验收合格并备案，具备合同约定交房条件。我公司已通知各位业主并于2019年12月28日开始交房，2020年2月29日结束，至今仍有部分业主未来办理接房手续，望见报后携带合同、发票等相关证件资料到长兴小区三期、长兴天元郡营销中心办理交接手续，逾期将视同交房。望您及时前来，如有疑问，欢迎随时来电咨询：长兴小区三期：3806666；长兴天元郡：3805555。谢谢！

特此公告

安康市长兴建筑集团房地产开发有限公司

2020年1月14日

广告

广告

天 滋 富 硫 水

安康龙王泉

服务热线：0915-3756666

网址：[www.longwangquan.com](http://www.longwangquan.com)

地址：陕西省安康市汉滨区关庙镇龙王泉村

二维码

医疗广告审查证明文号：(汉)医广[2019]第07-08-017号

安康中康体检 成立于2010年

0915-3333777

健康咨询·健康体检·健康管理

咨询：0915-3333777 3223038

QQ：3445974747 [www.akzktj.com](http://www.akzktj.com)

安康市汉滨区育才西路155号  
(城西客运站旁)

遗失：陕西安康国海建设有限公司丢失公章、财务专用章及原法人杨峰私章各一枚，声明作废。

广告

安康人

佳节必有酒

幸福安康

泸康酒金州广场配送中心 幸福热线：(0915)-8110009

遗失：安康市汉阴县凤凰出租汽车有限责任公司丢失陕GTQ201车道路运输证，证号：陕交运管康字610921001047号，经营许可证号：610900000037，声明作废。

遗失：汉阴县城关镇南海路41号刘洋丢失坐落于汉阴县城关镇城南新区自强景湖华庭商住楼二层6号商铺的房产证，证号：汉房权证2015字第1005号，声明作废。